
t oseei r ani . i r
3

چرتکه  شماره  1598 /  ‌‌‌‌ دوشنبه  20  فروردین   1403  /  28 رمضان   1445  /  8  آپریل   2024

خبر اقتصادی

یک مقام صنفی اعلام کرد:
افزایش نرخ دام زنده 

در پی گرانی دلار
به گفته مدیرعامل 
اتحادیه مرکزی دام سبک 
کشور با افزایش قیمت دلار 
و به دنبال آن بالا رفتن هزینه 
نگهداری و تولید دام سبک، 

قیمت گوشت گرم گوسفندی تولید داخل از بازه قیمتی 
۵۰۰ هزار تا ۷۰۰ هزار تومان هم بیشتر خواهد شد. به 
گزارش ایلنا، افشین صدردادرس در مورد وضعیت کنونی 
قاچاق دام در کشور گفت: قاچاق دام زنده به داخل و از داخل 
کشور به خارج همچنان برقرار است؛ روایت‌های رسیده 
حاکی از آنست که گوساله‌های زنده از پاکستان به ایران 
قاچاق می‌شود و گوسفندهای ایرانی هم از مرزهای شمال 
غربی به اقلیم کردستان قاچاق می‌شود؛ قاچاق دام سبک 
زنده از آب‌های جنوبی به خارج از ایران هم که همچنان به 

قوت خود باقی است.
    

وزارت صمت آمار تولیدات صنعتی 
را منتشر نمی‌کند

بیش از یک سال است که 
وزارت صمت آمار تولیدات 
صنعتی و معدنی را حبس 
کرده است و به جز چند آمار 
گزینشی، از انتشار سایر 

اطلاعات مربوط به میزان تولید سرباز می زند. به گزارش 
خبرگزاری مهر، به دلیل انتشار آمار تولید محصولاتی 
که بیشتر به عنوان ماده اولیه در زنجیره تولید استفاده 
می‌شوند، فعالان حوزه صنعت و معدن اطلاعات دقیقی از 
فرآیندهای تولید به دست می‌آوردند، اما متأسفانه اما بیش 
از یک سال است که فقط برخی آمار به خصوص آمار مربوط 
به تولید خودرو به صورت گزینشی توسط روابط عمومی این 
وزارتخانه منتشر شده است. از سویی دیگر نیز شعار امسال 
جهش تولید با مشارکت مردم انتخاب شده که قطعاً جذب 
مشارکت مردم در امور تولیدی نیازمند آمار و اطلاعات شفاف 
است بنابراین مشخص است که بدون در دست داشتن آمار 
و محاسبه شاخص‌های کلیدی صنعتی و معدنی که ستون 
فقرات تولید کشور هستند، نمی‌توان تصویری روشن از 

قامت اقتصاد ملی در دست داشت.
    

فروش عید فطر محصولات سایپا 
لغو شد

سایپا در اطلاعیه‌ای اعلام 
کرد طرح فروش عید سعید 
فطر این شرکت که قرار بود 
امروز یکشنبه آغاز شود را لغو 
کرده است. به گزارش تسنیم 

در این اطلاعیه آمده است: »با عنایت به مشکلات سیستمی 
پیش آمده در خصوص اجرای طرح فروش بخشنامه‌های 
شماره 3444 و 1616 )شرایط فروش عید سعید فطر( به 
اطلاع میرساند طرح‌های فروش مربوطه لغو و متعاقباً شرایط 

فروش محصولات اطلاع‌رسانی خواهد شد.«
    

رئیس اتاق بازرگانی ایران و افغانستان:
طالبان آزمایشگاه‌های مناسبی 

برای بررسی کیفیت سوخت ندارد
رئیس اتاق بازرگانی ایران 
و افغانستان گفت: واقعیت 
اینکه افغانستان امکانات 
آزمایشگاهی مناسبی ندارد 
و این مشکل نه تنها در دولت 

سرپرستی طالبان بلکه در دولت جمهوریت هم وجود 
داشت. به گزارش ایلنا، افزود: بسیاری از آزمایشات خطاست 
و این مورد انتقاد و گلایه اتحادیه نفت و گاز سراسری 
افغانستان هم است و سوخت باکیفیت نه فقط ایران بلکه 
کشورهای دیگر از جمله ترکمنستان هم برگشت خورده 
است. او تصریح کرد: موضوع دیگر اینکه کل خریداران 
سوخت این کشور خود افغان‌ها هستند یعنی هیچ ایرانی 
این سوخت را به افغانستان منتقل نمی‌کند. تجار افغانستانی 
سوخت را از ایران خریداری و منتقل می‌کنند البته بنزین 
و گازوئیلی که شرکت پالایش و پخش در بورس انرژی به 

فروش می‌رساند تاکنون برگشت نخورده است.
    

مدیرعامل شرکت عمران پرند:
پیشرفت نهضت ملی مسکن پرند 

روی 25 درصد قفل شد
مدیرعامل شرکت 
عمران پرند از افتتاح مشروط 
۴۰۰۰ واحد مسکن مهر و 
نهضت ملی این شهر خبر داد 
و گفت: پیشرفت فیزیکی 

پروژه‌های نهضت ملی ۲۵درصد است. به گزارش تسنیم، 
آرش صیادی افزود: از این تعداد 2 هزار واحد مربوط به 
پروژه‌های نهضت ملی مسکن و باقیمانده مسکن مهر و 

حدود 2 هزار واحد مربوط به پروژه‌های مشارکتی است.

تجارت خارجی در سال گذشته درگیر مشکلاتی 
بود که تراز تجاری مثبت فروردین 1402 را به تراز 
منفی 17 میلیاردی در پایان سال تبدیل کرد. اتفاقی 
که در تمام طول سال بسیاری از فعالان و کارشناسان 

اقتصادی درباره آن هشدار داده بودند.
در ابتدای سال 1402، طبق آمارهای گمرک تراز 
تجاری مثبت 558 میلیون دلار بود، اما این افتخار 
دیری نپایید و روند منفی شدن تراز آنقدر شدت یافت 
که در پایان سال به منفی 16.8 میلیارد دلار رسیدیم. 
طبق آمارها، صادرات کشور در سال ۱۴۰۲ بدون 
احتساب صادرات برق، نفت، خدمات فنی مهندسی 
و تجارت‌چمدانی ۴۹.۴ میلیارد دلار بوده که نسبت 
به سال قبل از آن ۸.۹ درصد کاهش داشته است. در 
این میان مجموع واردات کشور )با احتساب واردات 
۱.۹ میلیارد دلاری شمش طلای استاندارد( در 
سال گذشته به ۶۶.۳ میلیارد دلار رسیده است. وزن 
واردات هم با حدود ۳۹ میلیون تن، نسبت به سال 

۱۴۰۱ افزایش ۴.۴ درصدی داشته است.

آمارهای اخیر تراز تجاری 
شامل نفت هم هست 

عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی« درباره ارقام تراز تجاری ایران عنوان 
کرد: چندان به تراز مثبت و منفی اعتقاد ندارم زیرا 

ممکن است کشوری توسعه‌یافته باشد، اما تراز منفی 
داشته باشد. مهراد عباد تصریح کرد: مهم این است که 
کالاهایی که مورد نیاز کشور است وارد و کالاهایی که 
ارزش افزوده زیادی دارند صادر کنیم که خلق ثروت 

انجام دهیم.
او افزود: از طرفی هم باید تلاش کرد که صادرات 
غیرنفتی بیشتر شود. آمارهای اخیر تراز تجاری شامل 
نفت هم هست، اما سال‌های سابق ترازهای بدون 
منابع نفتی را بررسی می‌کردیم زیرا آنجاست که 
ارزش افزوده خوبی دارد و بخش خصوصی واقعی ما 
هم در آن قسمت غیرنفتی فعالیت می‌کند زیرا صنایع 

نفتی کشور در دست دولت است. 

همگرایی تحریم‌های خارجی و داخلی!
این فعال اقتصادی درباره تشدید روند منفی شدن 
تراز تجاری در سال گذشته اظهار کرد: سال گذشته 
مهمترین مشکل هم دولت و هم بخش خصوصی، 

تحریم‌ بود که مانع اساسی مثبت‌ شدن تراز تجاری 
است. عباد ادامه داد: علاوه بر تحریم‌ها که باعث شد 
نتوانیم از منابع دست اول و تولیدکنندگان خوب 
خریداری کنیم، مشکل انتقال پول نیز داشتیم و عملا 

هیچ بانکی نمی‌توانست با ایران کار کند.
به گفته او، علاوه بر تحریم‌های خارجی 
تحریم‌های داخلی نیز بر منفی شدن تراز تجاری 
اثرگذار بود؛ یعنی تصمیمات اشتباهی در 
سیاست‌های تجارت داخلی و خارجی اخذ شد که به 

نوعی چوب لای چرخ بخش خصوصی بود.
این عضو اتاق بازرگانی درباره تحریم‌های داخلی 
تاکید کرد: متاسفانه دولت بسیاری از تصمیمات خود 
را با آزمون و خطا می‌گیرد. برای مثال پروسه اینکه 
واردکننده چه مقدار باید وارد کند، در 10 سال اخیر، 
20 بار عوض شده. هر دفعه سهمیه‌ها را کم و زیاد 
می‌کنند و سپس به صورت آزمون و خطا بررسی 

می‌کنند این کار جواب می‌دهد یا خیر.
عباد با اشاره به اینکه بیشتر کالاهای 
وارداتی، مواد اولیه تولید است، بیان کرد: 
متاسفانه به دلیل تحریم‌ها و مشکلات 

داخلی، کمبود منابع ارزی داشتیم 
و این سهمیه‌بندی‌ها انجام شد 

اما این کار مشکلات را بیشتر 
کرد و باعث شد مواد اولیه که 

برای تولید وارد می‌شود، 
قیمت کالاهای داخلی را 
 افزایش دهد و باعث ایجاد 

تورم شود. 

سود در کار غیرقانونی است
او در ادامه به روندهای غیرقانونی در تجارت کشور 
اشاره کرد و گفت: آنقدر روند مسائل واردات و صادرات 
سخت و پیچیده شده که فعالان رو به کارهای 
غیرقانونی آورده‌اند. سود در کار غیرقانونی است 
هم در واردات و صادرات با کارت‌های یکبار مصرف و 
ارزهای ارزان انجام می‌شود. این فعال اقتصادی تاکید 
کرد: این روندها خود رانت‌زا و فسادزا است و تا دولت 
تصمیمی می‌گیرد به چه نحوی رگولاتوری انجام 
دهد، همه فکر می‌کنند که چطور می‌توانند این راه‌ها 

را دور بزنند و سود بیشتری کسب کنند.
عباد با بیان اینکه همیشه راه این دور زدن باز 
است زیرا هر ممانعت و دستوری باعث ایجاد رانت 
می‌شود، اضافه کرد: سال گذشته صادرکنندگان 
برای برگرداندن ارز خود بسیار مشکل داشتند. اولا 
نقل و انتقال بانکی به سختی انجام می‌شد و ثانیا 
دولت به دلیل کم بودن منابع ارزی خود، فشار زیادی 
به بخش خصوصی وارد آورد. حتی بسیاری را متهم و 

کارت‌های آنها را ضبط کرد.
او با تصریح بر اینکه این رفتارها ضدتوسعه است، 
درباره کم‌اظهاری در صادرات اذعان کرد: بسیاری 
از صادرات ما اظهار نمی‌شود و بسیاری از صادرات 
ما واقعی است ولی کم‌اظهار می‌شود و این قضیه در 
واردات هم مطرح است. به واسطه تصمیم دولت‌ها 
رانت‌هایی ایجاد شده و هرجا که تبعیضی بوده رانت 
ایجاد شده. ترفندهایی وجود دارد اما دولت نمی‌تواند 
مانع آن شود و ناتوانی آن به دلیل پروسه‌های غلطی 

است که تثبیت شده است.
این عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی تصریح 
کرد: این رانت‌ها به توسعه کشور ضربه می‌زند، اکنون 
صادرکننده با کارت رسمی صادر نکند سود بیشتری 
می‌کند یا اگر صادرکننده کالای صادراتی خود را 
کمتر اظهار کند مجبور است ارز کمتری را برگرداند 

و منفعت بیشتری کسب می‌کند.

ضرورت استفاده از 
همه دیدگاه‌های اقتصادی

عباد با اشاره به تمام مشکلات سال 
گذشته، درباره روند تجارت در سال جدید 
اظهار کرد: تغییر رویه‌ای برای سال 
جدید مشاهده نمی‌شود. 
همچنین در سیاست خارجی 
وضع مداوم بدتر می‌شود. دائم 
خطر جنگ احساس می‌شود و 
احتمال پیروزی ترامپ هم وجود 
 دارد که شرایط تجارت هم احتمالا 

سخت‌تر شود. 

او درباره روش‌های بهبود تجارت گفت: کاری که 
در کوتاه مدت باید بکنیم این است که سیاست‌های 
اشتباه اتخاذ شده برای تجارت داخلی و خارجی 
خود را بازنگری کنیم. این سیاست‌ها، سیاست‌های 
مشخصی هم هست برای مثال ثابت نگه داشتن 
قیمت ارز مورد انتقاد برخی کارشناسان و به خصوص 

کارشناسان اتاق بازرگانی است.
این فعال اقتصادی تاکید کرد: دولت یک تیم 
اقتصادی قوی می‌خواهد و اگر هم خواهان تغییر 
است باید از دیدگاه‌های مختلف استفاده شود. اکنون 
یک طیف خاص و با یک تفکر خاص، که متاسفانه 
جواب هم نداده، حکمرانی می‌کند. خوب است 
که هم از طیف چپ و هم از طیف راست اقتصادی 
استفاده کنیم. عباد در پایان خاطرنشان کرد: دولت 
باید به گونه‌ای عمل کند که کار خوب و صواب منفعت 
داشته باشد و کار خلاف، هزینه؛ که این فسادها صورت 
نگیرد اما الان کارهای ناصواب سود دارد. تا در بر این 
پاشنه می‌چرخد، سخت بتوان از توسعه سخن گفت.

تبعات اجتماعی تراز تجاری منفی
شاید به نظر برسد که منفی شدن تراز تجاری 
صرفا امری مربوط به تجارت خارجی است؛ اما 
چنین نیست و بر بسیاری از بخش‌های اقتصاد تاثیر 

می‌گذارد.
برای مثال منفی بودن تراز تجاری، و در کل 
ناترازی‌های اقتصاد کلان، یکی از پایه‌های داخلی 
افزایش نرخ ارز است که طبعا افزایش نرخ ارز در 
اقتصاد ایران موتور پیشران دیگر قیمت‌ها در 
تمام بازارهاست. در همین رابطه پیام برازجانی، از 
مسئولان سابق وزارت صمت، به تراز تجاری منفی 
واکنش نشان داد و در شبکه ایکس نوشت: »16 
میلیارد دلار کسری تجاری و کسری بودجه هزار 
هزار میلیارد تومانی و تعهد اوراق حدودا 200 هزار 
میلیارد تومانی یعنی دلار 75 هزار تومان، معنی 
این گرانی نیست، خودکشی، دزدی، تن‌فروشی و 

طلاق هست.«

مهراد عباد در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«، علل کسری 17 میلیارد دلاری تراز تجاری را تشریح کرد:

همگرایی تحریم‌ها و سیاست‌های برپایة آزمون و خطای دولت
متاسفانه دولت بسیاری از تصمیمات 
خود را با آزمون و خطا می‌گیرد. برای 

مثال پروسه اینکه واردکننده چه 
مقدار باید وارد کند، در 10 سال اخیر، 
20 بار عوض شده. هر دفعه سهمیه‌ها 

را کم و زیاد می‌کنند و سپس به 
صورت آزمون و خطا بررسی می‌کنند 

این کار جواب می‌دهد یا خیر؟

مهراد عباد در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی«: علاوه بر تحریم‌های 

خارجی تحریم‌های داخلی نیز بر 
منفی شدن تراز تجاری اثرگذار 
بود؛ یعنی تصمیمات اشتباهی 

در سیاست‌های تجارت داخلی و 
خارجی اخذ شد که به نوعی چوب 

لای چرخ بخش خصوصی بود

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی گفت: دلیل اصلی کندی واردات 
خودرو، نبود ارز نیست، بلکه علت اصلی، مافیای پشت واردات خودرو است، کسانی که واردات 
خودروی لوکس انجام می‌دهند و با واردات خودروهای معمولی مورد نیاز جامعه مخالف 

هستند.
لطف‌الله سیاهکلی در گفت‌وگو با اقتصادآنلاین، درباره مشکلات واردات خودرو بیان کرد: 
آنچه که موجب شده خودروهای نو به اندازه نیاز وارد کشور نشود و سهولت واردات صورت 
نگرفته است، عدم تخصیص ارز است، بانک مرکزی ارز مورد نیاز را به واردکننده نمی‌دهد و 
اجازه هم نمی‌دهد که واردکننده از ارز خودش استفاده کنند؛ بنابراین دولت در باب تخصیص 

ارز همکاری لازم را ندارد و واردات به کندی صورت می‌گیرد.
او تصریح کرد: بانک مرکزی می‌گوید که من ارز ندارم، در حالی که باید از بانک مرکزی 
پرسید که در سال گذشته برای تولید خودروهای داخلی چقدر ارز اختصاص داده است. در سال 
۱۴۰۱، بیش از ۸ میلیارد دلار ارز تخصیص داده شده است و در سال ۱۴۰۲، تولیدکنندگان 

داخلی بیش از ۱۳ میلیارد دلار طلب ارزی از دولت دارند. اگر تولید داخل است، چرا ارز نیاز دارند، 
بنابراین فکر می‌کنم ما اساسا اشتباه فاحش در باب اختصاص ارز به تولیدکنندگان داخلی داریم 

و در این زمینه سخت‌گیری نمی‌کنیم، اما برای واردات می‌گوییم ارز نداریم.
این نماینده مجلس درباره نقش چینی‌ها در کندی روند واردات خودرو اظهار کرد: ممکن 
است عامل خارجی هم تاثیر داشته باشد، اما عواملی در درون کشور به مراتب بیشتر از عوامل 
خارجی موثر هستند و نمی‌گذارند واردات خودرو آنطور که باید اتفاق بیفتد و مردم شهد شیرین 
این قانون خوب را که مجلس زحمت کشیده و با کمک دولت بیرون آمده را بچشند و استفاده 
کنند، بازار خودرو از التهاب خارج شود و در بازار رقابت شکل بگیرد که سبب افزایش کیفیت 

محصولات داخلی شود.
سیاهکلی درباره واردات خودرو در زمان ممنوعیت آن عنوان کرد: در چهار پنج سال اخیر 
و در زمان ممنوعیت واردات خودرو، خودروهای لوکس وارد کشور شده است. کسانی که به 
دنبال ممنوعیت واردات خودرو هستند، پشت صحنه کاسب هستند، آنها کاسبان تحریم 

خودرو هستند و یک خودروی لوکس وارد می‌کنند و به اندازه ۲۰ دستگاه خودرو معمولی 
سود می کنند. باید چشم خود را باز کنیم، مسئولان دولت باید دقت کنند در زمان عدم واردات 

خودرو، این همه خودرو لوکس وارد کشور شده است.  
او در پایان تاکید کرد که بنابراین دلیل اصلی کندی واردات خودرو، نبود ارز نیست، بلکه علت 
اصلی مافیای پشت واردات خودرو است، کسانی که واردات خودروی لوکس انجام می‌دهند و با 

واردات خودروهای معمولی مورد نیاز جامعه مخالف هستند.

یک نماینده مجلس:

مخالفان واردات خودرو، کاسبان پشت‌صحنه آن هستند

گفت وگو

سخنگوی انجمن صنایع فرآورده‌های لبنی ایران 
گفت: در پی سیاستگذاری‌ها تعداد شرکت‌های لبنی 
ایران از بیش از 1000 شرکت در دهه 80 به حدود 200 

شرکت افت کرده است.
محمدرضا بنی‌طبا در گفت‌وگو با ایلنا تصریح کرد: 
شعار سال جهش تولید است اما آنچه در عمل اتفاق 
می‌افتد ضربه زدن به تولید است در این شرایط صنعت 
لبنیات از دولتمردان انتظار دارد ضوابطی که خود 
مصوب کرده‌اند را محترم بشمارند و به آنها عمل کنند.

او اظهار کرد: وزارت جهاد کشاورزی باید هرچه 
زودتر نرخ خرید تضمینی شیر خام را اعلام کند تا 
براساس این نرخ به عنوان اصلی‌ترین عامل تاثیرگذار 
بر قیمت نهایی محصولات لبنی نرخ دیگر فرآورده‌ها 
نیز تعیین شود اما با اینکه ماه نخست سال 1403 رو 

به پایان است، هنوز هیچ اقدامی در این راستا صورت 
نگرفته است.

این فعال صنفی تاکید کرد: متاسفانه افکار عمومی 
تغییر قیمت محصولات لبنی را برآمده از طمع 
تولیدکننده می‌دانند غافل از اینکه این سیاست‌های 
دولت است که به افزایش هزینه‌های تولید و در ادامه 

گرانی محصول تمام‌شده می‌انجامد.
بنی‌طبا ادامه داد: در سال گذشته اعلام شد که 
محصولات مشمول قیمتگذاری دستوری 20 درصد 
و دیگر محصولات 30 درصد افزایش قیمت داشته 
باشند و شرکت‌ها نیز این افزایش 30 درصدی را بسته 
به سیاست‌های بازاریابی خود یکباره یا چندباره اعمال 

کردند اما از محدوده تعیین‌شده تجاوز نداشتند.
او در پاسخ به اینکه باور عمومی اینست که با کاهش 

مصرف لبنیات در ایران به دلیل کاهش قدرت خرید 
مردم این محصولات به بازارهای صادراتی جذب 
می‌شود و به ضرر تولیدکننده نمی‌انجامد، توضیح 
داد: لبنیات محصولی فسادپذیر است و صادرات آن 
به راحتی ممکن نیست؛ همچنین امکان تبدیل آن 
به محصولات صنایع تبدیلی هم به راحتی و برای همه 

واحدهای تولیدی امکان ندارد.
سخنگوی انجمن صنایع فراورده‌های لبنی خبر 
داد: در حال حاضر حدود 100 هزار تن شیر خشک 
انبارشده داریم و این نشان می‌دهد که صادرات 
محصولات صنایع تبدیلی هم آسان نیست، به ویژه که 

بازارهای صادراتی به شدت رقابتی هستند.
بنی‌طبا در نهایت خاطرنشان کرد: کاهش سرانه 
مصرف لبنیات به دلیل کاهش قدرت خرید مردم 
مشکل امروز صنعت لبنیات است و متولی حراست 
از قدرت خرید مردم هم تولیدکننده نیست بلکه 
مجلس، دولت و وزارتخانه‌های رفاه و اقتصاد و بانک 

مرکزی هستند.

یک مقام صنفی:

 ۸۰  درصد شرکت‌های لبنی تعطیل شده‌اند

رامتین موثق

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140260316009001315 مورخ 1402/11/19 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک سنقر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای هادی حسنی فرزند علیمراد بشماره 
شناسنامه 22 صادره از سنقر در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 127/55 مترمربع 
درقسمتی ازپلاک 2019 اصلی واقع درکرمانشاه، سنقر و کلیایی، شهرک شهید ادیبی، کوچه 
تلاش2 خریداری ازمالک رسمی آقای سیدحسام الدین اصولی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف مدت یک ماه 
ازتاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/01/20
تاریخ انتشارنوبت دوم : 1403/02/04
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